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Titel: Een voor allen, allen voor eenzaamheid

“Je af en toe eenzaam voelen: het kan iedereen overkomen. Daar hoef je je niet voor te schamen. Vaak gaat dat gevoel vanzelf over. Anders is het als eenzaamheid aanhoudt. 

Dan is het belangrijk er iets aan te doen. Ben je benieuwd waar je terecht kunt in jouw gemeente als je je eenzaam voelt? Kijk dan eens verder op deze pagina”
1. Een voor allen, allen voor eenzaamheid

· Vertel hier iets over het aantaleenzame mensen in jouw gemeente (zie Onderzoeks​resultaten - GGD Brabant-Zuidoost (ggdbzo.nl))

· Vertel vervolgens waa de campagne over gaat: ‘Een voor allen, allen voor eenzaamheid’ staat voor saamhorigheid: eenzaamheid is van ons allemaal, samen staan we sterk en kunnen we eenzaamheid verminderen.
2. Als je gevoelens van eenzaamheid hebt

· Beschrijven wat je kan doen in jouw gemeente/waar je hulp kunt krijgen

· Eventueel landelijke initiatieven benoemen zoals de Luisterlijn, de Alles Oké? Supportlijn, Join Us en de Ommetje App.
3. Wat jij kunt doen om mensen met gevoelens van eenzaamheid te helpen
Op de website www.eentegeneenzaamheid.nl vind je tips voor wat jij kunt doen om mensen met eenzaamheidsgevoelens te helpen. Ook vind je hier bestaande initiatieven in jouw gemeente. 
Optioneel:
4. Ervaringsverhalen
Het is mooi om de ervaringsverhalen van mensen uit jouw gemeente uit te lichten. Daarmee maak je het onderwerp concreet, persoonlijk en daarmee dichtbij. Zie bijvoorbeeld ter inspiratie de ervaringsverhalen op de volgende websites:
Ervaringsverhalen - Join us (join-us.nu)
Verhalen | Alles over eenzaamheid 

Ervaringsverhalen - Eenzame jongeren 

'Eenzaamheid mag er zijn, je hoeft je er niet voor te schamen' | Movisie
